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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 1902.02/2016-02

Aos 30 (trinta) dias do mês de março do ano de dois mif e dezesseis, às 
09h15min, na Biblioteca Municipal de Cedro, localizada a Praça Antônio 
Marques S/N, Centro, Cedro-CE, reuniu-se o Pregoeiro Francisco Antonio Viana 
Correia Costa, sua equipe de apoio: Lúcia de Fátima Pereira Lavor e Niago 
Alias de Oliveira Lima e as seguintes empresas: 1. SAULLO BEZERRA 
FERRER -  ME (FERRER COMERCIO & SERVIÇOS), neste ato representada 
por seu proprietário o Sr. Saullo Bezerra Férrer, inscrito no CPF sob n° 
006.299.253-80, 2. WILLIAN GOMES DOS SANTOS -  ME (WGS COMERCIO), 
neste ato representada por seu procurador o Sr. Diego Pereira Fechine, inscrito 
no CPF sob n° 068.680.043-54, 3. AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA - 
ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Wesley Lucena Machado, 
inscrito no CPF sob n° 048.084.593-02, 4. JOSEANE SILVA PAIVA PEREIRA 
SANTANA - ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Antonio 
Alisson da Silva Santana, inscrito no CPF sob n° 035.845.723-80, 5. F G 
PINHEIRO LOCAÇÃO - ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. 
Francisco Gomes Pinheiro, inscrito no CPF sob n° 360.870.413-20, 6. MIKAEL 
FERREIRA FELIX -  ME, sem representante legal, 7. WILTON DE SOUSA SÁ - 
ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Wilton de Sousa Sá Filho, 
inscrito no CPF sob n° 030.676.863-14, para a abertura da sessão referente ao 
Pregão Presencial N°. 1902.02/2016-02, cujo objeto é Aquisição de gêneros 
alimentícios para atender as necessidades do CAPS e SAMU, junto a 
Secretaria de Saúde do Município de Cedro - CE. O Pregoeiro iniciou a 
sessão com a fase de Habilitação Preliminar, convocando os licitantes 
presentes para o credenciamento, no qual foi sorteado entre eles os 
representantes da empresas: WILTON DE SOUSA SÁ - ME, SAULLO 
BEZERRA FERRER -  ME (FERRER COMERCIO & SERVIÇOS) e AUDENHA 
PIRES LISBOA DE SOUSA - ME para rubricarem o credenciamento, onde 
ficaram descredenciadas as empresas: SAULLO BEZERRA FERRER -  ME 
(FERRER COMERCIO & SERVIÇOS), não apresentou documento de 
identificação e apresentou memorial fotográfico em discordância com 
edital, e sem ser papel fotográfico exigidas nos itens 6.5.1 “a)” e “d)” do 
edital; WILTON DE SOUSA SÁ - ME, apresentou CNPJ não atualizado e não 
apresentou memorial fotográfico conforme exigidos no item 6.5.1 “d)” e 
“e)”; F G PINHEIRO LOCAÇÃO - ME, não apresentou memorial fotográfico 
conforme exigidos no item 6.5.1 “d)”; MIKAEL FERREIRA FELIX -  ME, por 
não apresentar procuração, apresentou declaração sem reconhecimento 
de firma, não apresentou memorial fotográfico, não apresentou cartão 
CNPJ exigidos nos itens 6.5.1 “b)”, “d)", “e)” do edital; JOSEANE SILVA 
PAIVA PEREIRA SANTANA - ME, não apresentou memorial fotográfico 
conforme exigidos no item 6.5.1 “d)” e apresentou declaração sem 
reconhecimento de firma; AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA - ME 
apresentou memorial fotográfico em discordância com edital conforme 
exigidos no item 6.5.1 “d)”; WILLIAN GOMES DOS SANTOS -  ME (WGS 
COMERCIO), apresentou declaração sem data exigido no item 6.5.1 “c)” do 
edital, e ficando todas as empresas descredenciadas. Tendo em vista nenhuma 
empresa apta a para a fase seguinte o Pregoeiro declarou o certame
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FRACASSADA. Estando todos os presentes de acordo e nada mais a constar 
encerra-se a presente ata, que vai assinada pela Comissão de Pregão e 
licitantes. Cedro - CE, 30 de Março de 2016.
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